

近段時刻，鄉部分水稻田出現了卷葉蟲、稻飛虱等病蟲害，給農人帶來了不少困擾。為了幫助農人有用防治病蟲害，進步水稻產量和質量，深化結合「一月一課一片一實踐」主題黨日活動，組織黨員技術員深化田間地頭，展開病蟲害防治技術訓練和農業技術指導，處理大眾的燃眉之急。



「今天的現場訓練會主要是教大眾面對當時卷葉蟲的情況，用什麼辦法進行滅蟲，確保收買的質量和質量。」在文昌新村的水稻演示栽培基地，該鄉農業技術員曾小林正在對農戶進行水稻病蟲害防治、栽培關鍵技術、日常管理等方面的訓練。

#### 遇上强降雨天气农作物容易滋生病虫害需要进行生物防控

該村水稻栽培戶張大爺上一年開端栽培水稻，因為缺乏經驗，造成上一年水稻收成不好。傳聞鄉政府有現場訓練會，他便早早地來到了現場學習。「本年種水稻不僅有技術人員的專業指導，而且還會補助種子和化肥，本年假如收益好的話，明年我也要很多栽培。」張大爺表明。 「接下來，將催促咱們的黨員技術幹部到村、到組、到田坎，為大眾做好技術服務，為整個夏季農業生產做好技術保證和支撐，為本年的作物豐產豐盈打下堅實的基礎。同時將進一步加強農業技術服務體系建設，提升農業技術人員的才能和水平，為農人提供更多的技術支持和服務，助力鄉村振興和農業發展。」文昌閣鄉鄉長羅召禮說。



本年來，為了紮實展開好「一月一課一片一實踐」主題黨日活動，採納「大眾點菜政府上菜」的模式，真正激起全鄉黨員同志用心走基層、用情辦實事、用力解難題。